       Тест      (ученики записывают ответы на листочках)
	Начало формы

Конец формы

1. 
Приведите одночлен      25х5у3.(-0,2х2).у2 к стандартному виду    

1.

-5х10у6
2.

-5х7у5
3.

5х7у6
4.

-12,5х7у5


	2. 
Найдите значение одночлена -16а2в3   при  а=-1/4    в=-1

1.

-4

2.

-2

3. 

2

4. 

1



	3. 
Перемножьте одночлены:   -8а4с3  и  2 1/2 ас5
1.

-8а4с5
2.

20а5с8
3.

-20а5с8
4.

8а4с15


	4. 
Возведите одночлен в степень:   (-3а2с3)3
1.

-27а6с9
2.

9а5с6
3.

-9а5с6
4.

27а6с9


	5. 
Восстановите запись: 5а5с3 . (...........) = -15а15с9
1.

-3а10с6
2.

3а10с6
3.

3а3с3
4.

-3а3с3



	6. Найдите значение выражения   (9/2)х8у6, если 3х4у3=4.
Ответ:



